

FÜGGELÉK

A HAZAI TUDOMÁNYEGYETEMEKEN AZ 1987–88–AS TANÉVBEN KÉSZÜLT TÖRTÉNETI TÁRGYÚ SZAKDOLGOZATOK JEGYZÉKE

AZ ELTE Klasszika-Filológia és történeti tanszékein készült dolgozatok:

- Becker Zsuzsa: A polgári értelmiség útkeresése a 19. sz. második felében
Berecz Katalin: Adatok a térdfibulák Pannóniában történetéhez
Baczynski Gabriella: Az 1839-40-es országgyűlés az Informations-protocoll tükrében
Bajtay Péter: Magyar-svéd kapcsolatok a II. világháború idején
Bojtár Endre: A lengyel-ukrán kapcsolatok történetéből
Borika Csilla: Magyar-francia kapcsolatok története 1929-1939.
Csirpák Lilli: A népi demokrácia kérdése a külföldi sajtóban (1944-49)
Csepregi Zoltán: Seneca Medeája
Dimulasz Lula: Legitimisták és szabad királyválasztók harca (1919-22)
Dömötör László: Nagy Péter reformjainak sorsa a palotaforradalmak
Oroszországában (1726-62)
Dercze Zoltán: Olasz-magyar kapcsolatok az 1920-as évek második felében
Erdős Ildikó: Az orvosi igazgatás formái a XVIII. században(1724-92)
Éll Minetta: Német nemzetiségek Szabolcs-Szatmár megyében
Farkas M. Ildikó: Japán külpolitikája és diplomáciai tevékenysége a 20. sz. első felében
Fazekas István: A győri egyházmegye katolikus alsópapsága 1640-1714. között
Fodor Veronika: Angol-magyar diplomáciai kapcsolatok a XVII. sz. közepén
Furján Gergely: A nyugati hatás kezdetei és ideológiai harc a 17. sz. második felének
Oroszországában
Grüll Tibor: Patmiaka (Patmosz-kérdések)
Gyertyánági Endre: Szeberényi Lajos Zsigmond társadalompolitikai tevékenysége
Hangodi Ágnes: Nagy Péter és az orosz könyvkultúra
Harsányi László: Egyházkormányzati kérdések Magyarországon a 20. sz. első felében
Hiller István: A királyi Magyarország külkapcsolatai (1637-1645)
Horváth Attila: Az 1790-es nemesi-rendi felvilágosodás
Hollósi Helga: A kisebbségvédelem nemzetközi jogrendszere a két világháború között
Jenei Miklós: A felsőház története a Gömbös-kormány idején
Íjgyártó István: A francia forradalom értékelése a reformkori értekező prózában
Jánosi Andrea: A fordulat évének francia sajtóviszhangja
Kohulák Zsófia: II. Rákóczi Ferenc Emlékiratainak és Vallomásainak összehasonlító
vizsgálata
Kollarics Andrea: Dubraviczky Simon politikai pályája 1832-40.
Kovács Éva: Milko Kos, a történetíró
Kreutzer Andrcsa: A Rákóczi szabadságharc publicisztikája
Körmendy Gabriella: Zsigmond király leánya, Erzsébet királyné pecséthasználata
Madarász Veronika: Tanoncoktatás a Horthy-korszakban

Mezősi Krisztina: Egy görög költő Rómában: Mezőmédés
 Molnár Dóra: Az 1830. évi rendi országgyűlés
 Nagy Csilla: Az 1924. évi középiskolai törvényjavaslat nemzetgyűlési vitája
 Németh József: Szent Márton monostora; a bencés szerzetesség a 13. században
 Németh Lajos: A magyar, román és finn kiugrás és fegyverszünet 1944.
 Németh Vladimir: A '80-as évek magyar emigrációja
 Nida Farid Hamarnach: A közel-keleti gondolkodás a XIX. sz. közepétől az első világháborúig
 Pénzváltó Mariann: II. Katalin felvilágosult abszolútizmusának oppozíciója
 Resi Kató Gábor: Győr-Sopron megye újkőkora
 Rékási Katalin: A harmadik száműzetés (Adatok Trockij emigrációs éveire)
 Sárosi András: Városi társadalom és áruellátás Budapesten 1870-1910.
 Süttő Szilárd: A 49. Pesti Honvédszászlóalj története (1848-49)
 Szabó Mária: Gellius mint vallástörténeti forrás
 Szabó Márta: Csehország a XIX. századi orosz gondolkodásban
 Szabó Ivette: Rhédey Ferenc és az erdélyi politika
 Szán Zsuzsanna: Egyház és kultúra
 Székely Judit: Felsőbüki Nagy Pál a rendi ellenzék élén 1809-27.
 Szilágyi Csaba: A jezsuiták iskolája a 16-18. századi Magyarországon
 Teven Mónika: Szt. István, Szt. László, Szt. Imre ábrázolása a XV. századi magyar egyházművészetben
 Tölgyessy Zsuzsanna: Egy Mátra-vidéki szegény ember világa
 Várkonyi Gábor: Wesselényi Ferenc nádor pályája
 Végh András: A budai királyi várban feltárt idomtéglák
 Vida István: Agrárizmus és agrárszocializmus kapcsolata a századfordulón
 Varga Péter: Gazdasági élet az archaikus kori Hellaszban
 Vörös Hajnalka: Nemesi középbirtokosság a Balaton-felvidéken
 Zábori László: A két világháború között. Egyházak és nemzeti mozgalmak a XX. században Lengyelország és Magyarország vonatkozásában
 Zeley Éva: Forgách Simon és Erdély a Rákóczi szabadságharc idején

A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Gazdaságtörténeti Tanszékén készült dolgozatok:

Horváth Nóra: A kapitalizmusba való átmenet Indiában (Egy termelési mód néhány szempontjának vizsgálata)
 Köbli József: Kísérlet a mezőgazdasági szervezeti típusok fogalmi elhatárolására
 Linsbacher László: Újpest a magyar kapitalizmus áttörésében. Gazdaságtörténeti és társadalomtörténeti tanulmány-rajz
 Meleg József: Nagy Imre közgazdasági nézetei
 Péteri György: A vállalatirányítási forma változásai az 1918-1919. évi magyarországi forradalmak időszakában
 Rév András: Kísérlet a kormány szintű gazdasági döntések hatékonyságának mérésére

A szegedi JATE Klasszika-Filológia és történeti tanszékein készült dolgozatok:

- Berényi Erzsébet: Dévaványa gazdasága és társadalma a XVIII. században
Bogáthy Attila: A cserkészet magyarországi története
Cseh Julianna: Csanádalberti-Pitvaros régészeti topográfiája
Dudás Andrea: Hódmezővásárhely-Szikáncs régészeti topográfiája és településtörténete
Fekete Elvira: A dél-alföldi németiség a két világháború között
Gombos Judit: A tatár uralom hatása az orosz gazdaságra és társadalomra
Illés Tímea: Magyar főúri családok házasság- és birtokpolitikája (XVI-XVII. sz.)
Isztl László: Sárbogárd településtörténete és topográfiája
Kertész Anna: Zsidó helyzetértékelés, cionista önmentesítési akciók 1939-1944.
Khin Erzsébet: Az orosz nagyburzsoázia kialakulása és összetétele a XIX. század második felében
Kiss Margit: A Dreyfus-ügy
Klemencz Zsuzsanna: Egyház és társadalom Itáliában a XII-XIII. században
Korencsy Zsolt: Nápoly története és kultúrája a quattrocento második felében
Kovács Attila: Hugo Grotius legfontosabb eszméi „A háború és béke jogáról” c. műve alapján
Kovács Gyöngyi: A mainzi köztársaság
Kovács Mariann: Kuba településszerkezete a XVIII. sz. közepén
Lambert Cecília: A kijevi Rusz társadalma a Russzkaja Pravdában
Najja Habibi: Afganisztán a XX. sz. elején
Nádori Helga: Mészáros Lázár fővezérsége 1849 júliusában
Németh Gabriella: A porosz-német kultúrharc
Nyíri Erzsébet: Osztrák kísérletek Pétervárad kézrekerítésére 1849 tavaszán
Pölös Andrea: Csongrád régészeti topográfiája
Pusztai Gabriella: Chile külpolitikája 1970-73. között
Salah Mehdi Ibrahim: Az iraki nemzeti felszabadítási mozgalom története 1918-1958
Samu Attila: Az Ovidius Narkisszosz-mítosz
Szabolcs Edit: A katar eretnekség Dél-Franciaországban
Szabó Anita: Emlékiratok az úri középosztály helyzetéről az 1920-as években
Székely Melinda: Sevillai Izidor és a nyugati gótok története
Tapazdi Csilla: A normann hódítás és a fejlődés megváltozása Angliában
Tári Irén: Corippus: „Panegyricus in laudem Justini Augusti minoris” I-II. könyv. Magyar fordítás kommentárral
Tomka Béla: A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank története
Ujj Anna Mária: Martinovics Ignác filozófiai művei
Virág Éva: Az alexandriai háború

A pécsi JPTE Tanárképző Karának történeti tanszékein készült dolgozatok:

- Bebesi Éva: A karadjordjevicek politikai fordulatának megítélése a magyar sajtóban
Bögyös Piroska: Annales. Szükség van-e a történettudományra? Válasz az Annales iskola első húsz esztendejének tükrében

Csanádi Beáta: A mohácsi csata a modernkori történetírásban
 Csitkei Adrienn: Balassa Menyhárt „árultatása”
 Erdélyi Zsófia: A barokk tűzijáték kialakulása és fejlődése
 Hamar Edit: Az angol turcika-irodalom a 16-17. században és a 18. század elején
 Haraszi Mariann: Bizánci hatások érvényesülése Dusán cár törvénykönyvében
 Hári Gabriella: Az olasz fasizmus a magyar sajtóban 1920-1922.
 Heizler Erika: A törökkép a XVIII. században
 Iváncsics Cecília: Baranyai nemzetiségi falvak történeti vizsgálata (Kátoly, Máriakéménd, Maráza)
 Kocsis Judit: Balf, egy német nemzetiségű község társadalmi és gazdasági viszonyai
 Kovács Erzsébet: Dombóvár. Egy Tolna megyei község társadalmi és gazdasági viszonyai 1828 és 1940 között
 Kovácsné Nagyváradai Zsuzsanna: Régi magyar ékszervelet
 Krázi Csilla: Kilenc baranyai település helyzetképe az 1926-os és 1938-as szociográfiai felmérés alapján
 Kustán Judit: Architektonikus síremlékek Brigetioban, Aquincumban és Intercisában
 Lendvai László: Jan Sobieski motivációja a bécsi hadjáratban
 Mosolits Erika: Hitler hatalomrajutása a Magyarország c. lap tükrében
 Németh Erika: A XVII. századi élet és háztartás rekonstrukciója hagyatéki leltárak alapján
 Németh Zsuzsanna: Politikai erőviszonyok Győrött a fordulat évében
 Szabó Mária: Fejezetek Véménd történetéből
 Szalai Judit: A római hadsereg fegyverzete és ruházata intercisai és carnuntumi sírkövek alapján
 Tick Vera: Sir Oswald Mosley és a British Union of Fascists
 Takács Laura: Baranya vármegye mezőgazdasága a XIX. század végén
 Varga Katalin: Social and Cultural Aspects of European Influx in the Process of the Building of the Nation in the U.S.A.
 Zalavári Ágota: A horvátországi zadrugák problémái és törvényes szabályozása

A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem történeti tanszékein készült dolgozatok:

Angi János: II. Katalin 1767-es Utasítása a Törvényelőkészítő Bizottság számára
 Barczai Tünde: Az egri cisztercita rendi gimnázium története a XIX. sz. végéig
 Barna Jenő: A hruscsovi agrárreformok
 Faragó Zsuzsa: A cárizmus válsága az I. világháború éveiben
 Grezsu Katalin: Amerika egy reformkori újság tükrében (Vasárnapi Újság)
 Kiss Csaba: A Soli Deo Gloria rövid története
 Lévai Csaba: Az ipari forradalom Svédországban